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NOTAT 

Notat - spørgsmål til selskabsgørelse 
 
Til den fælles sagsfremstilling i de 6 ejerkommuner i Affaldplus om 
selskabsgørelse af affaldsforbrændingsanlægget i Affaldsenergi A/S, er der der 
indkommet supplerende spørgsmål, som her besvares: 
 
Spørgsmål fra Faxe kommune: 
1. Hvis der kommer en investor, som gerne vil købe sig ind i Affaldsenergi A/S, 
vil denne så få en plads i AffaldPlus I/S’ bestyrelse?  
Svar fra Horten:  
Hvis der kommer en medejer i Affaldsenergi, kan det blive relevant at se på 
bestyrelsessammensætningen i dette selskab (AffaldsEnergi A/S).  
Dette vil dog ikke have betydning for sammensætningen af bestyrelsen i AffaldPlus, som stadig er et 
kommunalt fællesskab, hvor bestyrelsen skal varetage ejerkommunernes interesser.  
 
Spørgsmål fra Ringsted kommune: 
1. Hvor stort er det garantilån, der flyttes til A/S’et, og som ejerkommunerne skal garantere for? 
Svar fra PWC: 
Lånet svarer til den langsigtede gæld, der fremgår af bilag 3 – Overdragelsesbalancen. De er alle lån i 
Kommunekredit og har et samlet beløb på 43,6 mio.kr.  
 
2. Hvordan er hæftelsen for den gæld fordelt på ejerkommunerne?  
Svar fra PWC: 
Hæftelsen og dermed garantistillelsen vil svare til den respektive kommunes ejerandel af det nuværende 
I/S: 
 

 
 


